用心爱孩子 用爱做教育

记漯河聪明树国际早教中心园长卓培军

□文/图 见习记者 刘亚杰

现代社会,生活节奏日益加快,作 为家长很难抽出大部分的时间去陪伴孩 子, 照顾孩子, 乃至教育孩子。如果把 孩子放到家里,担心宝宝跟其他家庭的 差距日益拉大;如果把孩子交给父母 带,又担心因为代沟问题让宝宝养成一 些坏习惯。于是很多家长都会将宝宝送 到专业的早教中心, 既不会担心孩子受 到伤害,同时还会让宝宝更快的进步, 本期,我们就来说一说跟早教相关的话 题, 先来介绍一下漯河聪明树国际早教 中心园长卓培军, 让她来告诉我们她与 早教的故事。

早教是个良心活儿

卓培军是一位七岁孩子的妈妈,同 时也是漯河聪明树国际早教中心很多孩 子的"妈妈"。2017年5月6日,卓培军 和朋友创建的漯河聪明树国际早教中心 开始试营业。卓培军告诉记者:"我们是 一家国际早教,总部在北京。2016年底 开始装修,虽然我们用的所有装修材料 都是环保的,符合国际标准的,但是我 们还是选择装修完半年后再投入使用。

有着12年的幼教经验的卓培军,在 聪明树早教中心创建之初,她对自己还 是有些不自信。

卓培军说:"创建初期,虽然对0~ 3岁的孩子有所了解,但是每个孩子的 性格、习惯都有所不同, 因此我就不太 自信了,毕竟早教是一个良心活儿"。

给孩子最专业的教育

通过自己的学习和系统的培训, 卓 培军渐渐找回自信,作为一位管理者, 摆在她面前的另外一道难题就是教师的

"因为早教的教师专业要求很高, 一个刚起步的早教中心,没有寒暑假, 周六、周日很忙,我们一般周一、周二 休息,怎么留住优秀的早教老师是当时 最大的难题。"培培告诉记者。

漯河聪明 树国际早教中 心的老师在应 聘时要持三 证: 毕业证、 教师资格证和



普通话等级证,通过面试后要到北京总部 封闭式培训两个月,考核合格才能上岗。

选择专业的教师,还需要专业的课 聪明树的亲子课程由北京总部研 发,已经列入国家"十二五"课题,聪 明树全脑启智课程以及欧拉贝贝、运动 课、左右脑思维深受家长和孩子的喜

为了让早教中心的孩子们能接触 到最新的学习理念,聪明树国际早教 中心在总部提供的课程基础上,在今 年的8月份又引进了精灵盒子动漫式主 题课程,取得了良好的效果。

孩子们都叫她"培培妈妈"

卓培军告诉记者:"我很喜欢孩 子,好像天生跟孩子之间有一种天然 的亲近感。我觉得做自己喜欢的事情 是一件很幸福的事情。"

从5月份试营业到现在,短短的6 个月时间, 聪明树的课程及主题活动 得到了家长的支持与肯定。

一位家长在微信上给卓培军留言说 "宝宝上大运动课程有一段时间了,经 过一段时间的观察, 我发现儿子的平 衡能力增强了,胆子也变大了,我真 的很高兴,孩子不仅得到了发展,家 长也在育儿方面有了更多的经验,感 谢老师、感谢聪明树"

在陪伴孩子们成长的过程中, 卓培 军也收获了很多快乐和感动。她告诉 记者: "有的时候看到孩子们开心快乐 的笑脸,还有他们略带羞涩的叫我 '培培妈妈',就感觉自己很幸福,能 给这么多孩子当'妈妈',我真是世界上最幸福的妈妈。"



🦳 服务咨询

孕妈冬季护肤指南



进入冬季, 天气干燥, 干性皮肤的 准妈更容易皮肤干燥。除了要注意做好 洁面的工作之外,同时还应该更好的做 保湿的措施。每周可以做一次保湿面膜 和去角质面膜,以维持健康的肌肤新陈 代谢。面膜推荐自制的,如水果面膜、 牛奶面膜、蜂蜜面膜等,没有添加化学 物质,使用更安全。如果选择一些乳液 或面霜来进行皮肤保养,则要选安全适合孕妇用的产品。除了护肤品,孕妈还 需要多喝水,多吃新鲜的、富含维生素 的水果蔬菜,从身体内部来补充水分, 让肌肤从根源处得到滋润、告别干燥。

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉, 对典型案例和不良品牌商家进 行曝光, 针砭行业发展中的弊 端,维护消费者合法权益。

> 电话: 3117156 15839581290

冬季孕妈的皮肤比较敏感,此时要 注意做好合理的护肤工作,才能让你的 皮肤更加细腻光滑。孕期的皮肤保养要 注意以下几个方面:

孕期皮肤十分敏感,每次洗脸时应 使用温和无刺激的洁面用品(洗面乳或 香皂)。对于皮肤干燥的孕妈,洗脸的次 数应相对减少,每日两次即可,若是油 性皮肤,则可以适当增加清洗次数,保 持皮肤干爽不油腻。洗完后用手轻轻拍 打几下,等水分半干,用温和的润肤霜 均匀搽于面部。

适当多喝水, 多吃新鲜蔬菜和水 果,必要时也可服用一些维生素B2、维 生素C片,以防皮肤干裂。

保持室内一定的温度, 最好有空气 加湿器,或在室内放一盆水。

尽量避免吃辛辣食品、饼干和方便 不喝浓茶和咖啡,否则会使皮肤更 加干燥而无光泽。

干性皮肤的孕妇不要频繁地洗脸, 因为皂碱会将皮肤上的天然油脂洗净, 最好改用婴儿皂、甘油皂洗脸。

需使用能给皮肤增加水分的护肤 品,涂抹在干燥区内并轻轻地加以按 摩,而婴儿润肤膏或润肤露品质纯正温 和, 其特殊滋润配方, 能有效防止皮肤 干燥,并能保持酸碱度平衡,更适合此 时使用。

沐浴时不应浸泡太久, 否则容易造 成皮肤脱水,可以在水中加些浴油,尽 可能少用普通肥皂,可使用不含皂质、 PH值属中性的沐浴露或婴儿香皂。

沐浴后, 应在全身涂抹润肤油。

据新华网

漯河首届最美孕妈大寨风采展示



参与方法:姓名+照片+联系方式(如晓雨+孕期靓照+ 1583958XXXX)发送到邮箱 582118320@qq.com 或添加微信 13781707655 (右下方二维码) 报名, 美照可自行上传。

1.本次活动设"最美孕妈"一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名。按 报纸投票、微信投票的综合成绩决定名次, 得票最多者为一等奖, 依次类

推,共评出前八名为获奖"最美孕妈"。获奖 孕妈除可获得由主办方颁发的印有参评照片的 获奖证书外, 另有丰厚大奖。

2.凡总成绩在前50的参赛孕妈,均可获得 由活动赞助方提供的精美礼品一份。参与活动 的孕妈, 宝宝均可优先参与2018年的漯河日报 社台历宝贝大赛。

本次活动招商火爆进行中

咨询电话: 13781707655 宋女士

